

---

В юн конкурсе проводимом при организационной поддержке министерств образования, молодежи и спорта Азербайджанской Республики и организации «Мадад» приняли участие учащиеся IX-XI классов общеобразовательных школ городов Баку и Сумгаит.

Отметим, что цель конкурса заключается в отборе азербайджанских школьников, достигших серьезных исследовательских результатов, и их направлении на Международную выставку науки и инженерии Intel ISEF (США). В конкурсе проводимом по 8 категориям, принимают участие 116 учеников, представивших 73 научных проекта. Конкурс завершится 9 февраля, победители в каждой категории будут выявлены и награждены жюри, в состав которого входят ученые.

В своем выступлении на церемонии министр образования Мисир Марданов отметил важность конкурса. Заметив, что «конкурс «Ученые» будущего» проводится в рамках Международной выставки науки и инженерии Intel ISEF, которая является одним из самых престижных конкурсов, министр выразил уверенность, что азербайджанские школьники достигнут блестящих успехов. По его словам, присоединение нашей страны к конкурсу Intel ISEF не является случайностью, Азербайджан обладает сильным научным потенциалом и важно сохранить и эффективно использовать этот потенциал.

Выступившие на мероприятии министр молодежи и спорта Азад Рагимов, исполнительный директор организации «Мадад» Вюсал Ханларов, директор Института нефтехимических процессов НАНА Вагиф Аббасов и другие отметили значимость конкурса.